



稠州银行“临时工”，竟逆袭为西班牙男篮欧锦赛夺冠功臣

中国男篮该学的归化模板

只选对的，不选贵的

 在浙江男篮效力时，带起了“双小外”风潮

传统强队如西班牙，本届比赛因为后卫卢比奥缺席，最终决定多年来第一次使用后卫线的归化球员洛伦佐·布朗。


布朗引起中国篮球迷的注意，不仅因为他是西班牙男篮第一个归化球员，更因为布朗在征战欧洲之前，还曾在CBA效力过两个赛季。在CBA的第一个赛季，为浙江稠州银行男篮效力的布朗场均出战33分钟，拿下23.9分，投篮命中率为45.8%。

 归化布朗在西班牙国内，也曾遭遇争议

为什么混迹在CBA打短工的外援，后来又逆袭成了西班牙国手，为欧锦赛夺冠立下汗马功劳？方俊感叹：“一个外援的成功，不仅看自身能力，还要看与队友配合。配不到一起，也出不来效果。”

关于使用归化球员布朗，在西班牙国内也非常有争议。西班牙有不少优秀球员，今年夏天，所有年龄段球队都打进欧青赛世青赛决赛，即使没有卢比奥，西班牙还有其他球员可以胜任。

但从几场淘汰赛的表现可以看出，布朗发挥了非常重要的作

 中国男篮看过来，西班牙男篮已经做了示范

此次欧洲杯的24支球队中，超过6成的队伍都启用了归化球员，布朗不是这其中名气最大的，但无疑是最成功的那个。

篮球作为一个集体项目，实力的展现还是应该归结为最传统的“水桶效应”，布朗只是填补了后卫的这块短板，并且达到了和西班牙其他球员“木板长度”的匹配而已。他的表现可以说给正在考虑归化问题的中国男篮，指明了一个“解题”思路。

中国篮球现在最不缺的是身高。2米10以上的中锋扎堆，平均身高是世界级的。但除了身高，中国男篮其他到处是短板。

球队总经理方俊还记得当时签下他的情况，“曾经在NBA打过的球员水平不会差，我们签下他也挺走运的。球队原来的外援科迪拉兰骨折了，刚被猛龙队裁掉的他就加盟了球队。”

当时CBA的外援使用规则还是四节六人次，所以浙江稠州银行男篮索性换个思路，用布朗和沃伦组成了“双小外”阵容，凭借这个阵容，当年浙江稠州银行男篮还赢过辽宁男篮。

作为控卫，布朗成功地完成了控球和传球的任务，让整支球队轮转起来，而不会让进攻发生停滞。其中，在淘汰德国队的半决赛中，布朗一个人砍下29分，率队完成超级逆转，19日与法国队的决赛中，布朗则从得分手转换为助攻大师，送出11助攻。

布朗和西班牙整个球队打成了一个团队，而西班牙并不是他一个人的球队。欧洲杯上，三大NBA球星约基奇、字母哥、东契奇的球队早早回家，则是从反面印证了这个道理。

CBA联赛中的“顶级”后卫和目前亚洲顶级后卫的距离在拉大，被黎巴嫩阿拉基碾压，而锋线更缺能控球的明星级球员。中国男篮的问题肯定无法在一时之间得到全部解决。但如果有一个能够展现自身能力并调动其他队友的归化球员，既能穿针引线，又能在外线打开局面，中国男篮也不至于会像今年夏天那么被动。

像西班牙男篮那样在选择归化球员时贯彻“只选对的，不选贵的”思路，说不定能让目前正处于重重危机中的中国男篮在归化这一举棋不定的选择上有所触动。

本报记者 曹林波

9月19日凌晨，西班牙男篮第4次夺得欧洲杯冠军，除了精彩紧张的比赛，有一位球员的表现非常抢眼，引起了许多浙江球迷的特别关注，那就是32岁的西班牙队归化球员后卫洛伦佐·布朗。

这位身高1米96、曾混迹在CBA打短工的外援，如今逆袭成西班牙国手，在欧锦赛上表现相当出色，可谓是西班牙男篮夺冠的功臣。赛后，他也入选了本届欧洲杯的最佳阵容。他的表现，给这段时间对归化问题依然在进行激烈讨论的中国篮球圈带来了新的思考。

咽干舌燥、上火胃胀、高血糖、免疫差
秋天润燥清补选高含量铁皮枫斗晶

高含量铁皮枫斗晶

新货到店 最高补贴1560元

杭州人注意了：
喜迎国庆，健康直购诚邀您到店免费
品尝“铁皮枫斗晶”

- ◆ 国庆特惠：买3大盒送4小盒，低至8.9元/包，电话订购再加送藏红花一盒
- ◆ 三大优势：权威“蓝帽”认证，无糖型配方，每100克含粗多糖高达20.98克
- ◆ 郑重承诺：9年品牌老店直供，品质保证！ 抢购电话：0571-87696068

“上了年纪，总想着吃点什么保健一下，咱浙江人，就认铁皮石斛，传统滋补佳品对身体好，现在有了升级版无糖型的铁皮石斛颗粒，吃起来更方便，口感也更好了，趁着活动，我得多吃点！”

“以前买铁皮石斛颗粒（枫斗晶），一天最少要2包，算下来，每天起码要花20多元。最近听隔壁老李说，健康直购的枫斗晶含量高，1天只要1包就够了，十块钱都花不了，真的实惠，拿退休工资也能长期吃啦！”

“我是健康直购的老顾客了，这款雁之斛铁皮枫斗晶含量高，‘蓝帽子’认证、无糖配方，像我这样的糖尿病患者也能吃，我都推荐给了我的老姐妹们，说现在有特惠活动，

价格很划算，让她们都买点，秋季进补吃它正合适！”

全面升级、价格亲民 高含量铁皮枫斗晶迎国庆大促

随着年龄的增长，很多中老年朋友睡不好，免疫力也不比从前。尤其是最近天气逐渐变冷、气候干燥，很多人早上起来后总觉得浑身不舒服，嗓子疼痛，还经常咳嗽，这有可能是秋天的燥邪比较旺盛，容易耗伤人体津液，需要及时滋阴润燥。国庆将至，孝敬父母探望长辈，您不妨买点“蓝帽”认证的铁皮枫斗晶，卫食健字(2002)第0726号，被国家食品药品监督管理局明确批准具有“免疫调节”的保健功能，有效成分粗多糖每100克高达20.98克，总皂甙每100克含3.03克，是罕见的高含量枫斗晶。而且这次雁之斛铁皮枫斗晶还进行了全面升级，保证了品质更高、口感更好、更利于人体吸收。现在赶上健康直购“迎国庆大促”活动，到店里看看比比，就会发现健康直购直供的这款枫斗晶性价比很高，买3大盒送4小盒，现在电话订购再加送藏红花一盒，价格超实惠，非常适合中老年人长期调理养生！

活动详询：0571-87696068

本品不能替代药品



雁之斛铁皮枫斗晶
规格：(30包/小盒)(90包/盒)

体验套组：

1280元(1大盒+1小盒)

国庆特惠套组：

1160元/大盒(买3大盒送4小盒)

(电话订购再送藏红花一盒)



活动时间：9.20-9.25 (仅6天) 门店地址：有礼健康直购读者体验中心，杭州市拱墅区体育场路184号(浙江日报大门口) (免费送货，货到付款)